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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΩΝ 
ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

 
Το Συμβούλιο Εγγραφής Μουσικοθεραπευτών απευθύνει πρόσκληση για 

υποβολή Αίτησης Εγγραφής στο Μητρώο Εγγεγραμμένων Μουσικοθεραπευτών, στο 

έντυπο που φαίνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α, συνοδευόμενη από  τα απαιτούμενα 

έγγραφα και το καθορισμένο τέλος των 50 Ευρώ.  Τα προσόντα για εγγραφή, τα οποία 

καθορίζονται στο άρθρο 9 του περί Εγγραφής Μουσικοθεραπευτών και για άλλα Συναφή 

Θέματα Νόμου του 2022 (Ν.68(Ι)/2022), φαίνονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β. 

Σημειώνεται ότι απαγορεύεται σε οποιοδήποτε πρόσωπο- 

(α) να ασκεί τη μουσικοθεραπεία ή να αποκαλεί ή να προβάλλει τον εαυτό του ως 
μουσικοθεραπευτή∙ 

(β) να χρησιμοποιεί οποιοδήποτε όνομα, επωνυμία ή τίτλο στον οποίο 
περιλαμβάνονται οι λέξεις «μουσικοθεραπευτής» ή «μουσικοθεραπεία» ή 
οποιαδήποτε άλλη λέξη συνώνυμη ή παράγωγη ή χαρακτηρισμό ή τίτλο ή όνομα ή 
προσθήκη από όπου μπορεί να συναχθεί ότι είναι μουσικοθεραπευτής ή ασκεί την 
μουσικοθεραπεία∙  

ή 

(γ) να εισπράττει ή διεκδικεί οποιαδήποτε αμοιβή για την παροχή υπηρεσιών 
μουσικοθεραπείας· 

εκτός εάν το πρόσωπο αυτό είναι εγγεγραμμένος μουσικοθεραπευτής δυνάμει των 
διατάξεων του παρόντος Νόμου και δεν του επιβλήθηκε η ποινή της διαγραφής από 
το Μητρώο ή της αναστολής της άδειας ασκήσεως του επαγγέλματος του 
μουσικοθεραπευτή. 

Διαδικασία Υποβολής Αίτησης για Εγγραφή στο Μητρώο Εγγεγραμμένων 

Μουσικοθεραπευτών 

 

Για την υποβολή αίτησης για εγγραφή στο Μητρώο Μουσικοθεραπευτών  οι 

αιτητές θα πρέπει να αποστείλουν στην Έφορο του Συμβουλίου Εγγραφής 

Μουσικοθεραπευτών:  

 

Κατάλληλα συμπληρωμένη και υπογραμμένη αίτηση εγγραφής η οποία θα 

πρέπει να συνοδεύεται από αντίγραφα των πιο κάτω εγγράφων: 

 

1. Ταυτότητα ή Διαβατήριο, αντίγραφα πιστοποιημένα από Πιστοποιούντα 

Υπάλληλο ή από Κέντρο Εξυπηρέτησης του Πολίτη (ΚΕΠ) ή από Κέντρο Πολίτη 

(ΚΕΠΟ). 
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2. Πτυχία ανώτερων/ανώτατων σπουδών, αντίγραφα πιστοποιημένα από τα 

εκπαιδευτικά ιδρύματα από τα οποία αποκτήθηκαν ή θα παρουσιάζεται στην 

Έφορο το πρωτότυπο. 

 

3. Αναλυτική Βαθμολογία, αντίγραφο πιστοποιημένο από τα εκπαιδευτικά 

ιδρύματα από τα οποία αποκτήθηκαν ή θα παρουσιάζεται στην Έφορο το 

πρωτότυπο. 

 

4. Όπου εφαρμόζεται, αντίγραφο Πιστοποιητικού Αναγνώρισης της ισοτιμίας 

και της αντιστοιχίας προς πτυχίο στη μουσικοθεραπεία, των Τίτλων Σπουδών, 

πιστοποιημένο από το Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών. 

 

5. Πιστοποιητικό Υγείας από μέλος του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου ή 

εγγεγραμμένο ιατρό στο κράτος μέλος στο οποίο εκδόθηκε το πιστοποιητικό, με 

ειδικότητα στη Γενική Ιατρική ή στην Παθολογία, το οποίο φέρει την επίσημη 

σφραγίδα του κράτους ή του οργανισμού ή του φορέα όπου εργάζεται. Το 

Πιστοποιητικό θα πρέπει να έχει εκδοθεί σε διάστημα λιγότερο από 6 μήνες πριν 

την κατάθεση της αίτησης, 

 

6. Πρωτότυπο Πιστοποιητικό Λευκού Ποινικού Μητρώου, που εκδίδεται από 

την Αστυνομία Κύπρου, το οποίο να έχει εκδοθεί σε διάστημα λιγότερο από τρεις 

μήνες πριν από την κατάθεση της αίτησης. 

 

7. Πρωτότυπο Πιστοποιητικό Μη Συμπερίληψης στο Αρχείο 

Καταδικασθέντων για Σεξουαλικά Αδικήματα εναντίον Ανηλίκων, που εκδίδεται 

από την Αστυνομία Κύπρου και το οποίο έχει εκδοθεί σε διάστημα λιγότερο από 

τρεις μήνες πριν την κατάθεση της αίτησης. 

 

8. Όπου εφαρμόζεται, αποδεικτικό στοιχείο επαγγελματικής ασφαλιστικής 

κάλυψης. 

 

9. Για αιτητές που είναι σύζυγοι πολίτη της Κυπριακής Δημοκρατίας ή πολίτες 

άλλου κράτους μέλους που δεν είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, 

αντίγραφο του πιστοποιητικού γάμου με πολίτη της Δημοκρατίας. (αναφορικά 

με τέκνα πολίτη της Δημοκρατίας και πολίτες κρατών μελών, υποβάλλεται το 

πιστοποιητικό γέννησης) 

 

10. Για διαπίστωση γνώσης της ελληνικής γλώσσας: 

 

(α)  Απολυτήριο αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης της 

Κύπρου ή της Ελλάδας που έχει ως βασική γλώσσα διδασκαλίας την 

Ελληνική. 

 

ή 
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(β)  Πιστοποιητικό επιτυχίας στην εξέταση που διεξάγει το Υπουργείο 

Παιδείας και Πολιτισμού για διαπίστωση της πολύ καλής γνώσης της 

Ελληνικής γλώσσας. 

 

ή 

 

(γ)    Πιστοποιητικό επιτυχίας επιπέδου Β2 ή/και Γ1 της Ελληνικής 

Γλώσσας του «Σχολείου Ελληνικής Γλώσσας» της Φιλοσοφικής Σχολής 

του Πανεπιστημίου Κύπρου. 

 

ή 

 

(δ)   Πιστοποιητικό επιτυχίας στις Εξετάσεις Ελληνικής Γλώσσας στο 

Κέντρο Γλωσσών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου επιπέδου Β2 

ή/και Γ1 της Ελληνικής Γλώσσας του ΤΕΠΑΚ. 

 

ή 

 

(ε)  Πιστοποιητικό επιτυχίας στις εξετάσεις G.C.E. A - Level Modern Greek 

με βαθμό “C” και άνω. 

  

11. Όπου εφαρμόζεται, πιστό αντίγραφο άδειας ασκήσεως επαγγέλματος από 

κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή Τρίτης Χώρας, όπου το επάγγελμα 

του Μουσικοθεραπευτή είναι κατοχυρωμένο. 

 

12. Όπου εφαρμόζεται, πρόσωπο το οποίο αποδεικνύει την κατοχή 

επαγγελματικής εμπειρίας στη μουσικοθεραπεία για περίοδο (7) τουλάχιστον 

ετών πριν την ημερομηνία έναρξης της ισχύος του Νόμου, δηλαδή πριν τις 20 

Μαΐου 2022, να υποβάλλει το σχετικό έγγραφο. 

(Διευκρινίσεις στο άρθρο 32 του νόμου) 

 

13. Αποδεικτικό κατάθεσης ή εμβάσματος του ποσού των πενήντα ευρώ στον 

τραπεζικό λογαριασμό που διατηρεί το Συμβούλιο στην Τράπεζα Κύπρου. 

Στοιχεία: 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ 

Ονοματεπώνυμο: SYMVOUL. EGGR. MOYSIKOTHERAPEFTON 

Αρ. Λογαριασμού: 357039208496 

ΙΒΑΝ: CY49002001950000357039208496 

SWIFT/BIC: BCYPCY2N 
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Ο κάθε καταθέτης με την πληρωμή του, στις λεπτομέρειες πληρωμής θα 

πρέπει να αναγράφει το ονοματεπώνυμο και τον αριθμό της ταυτότητάς του. 

Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που το Συμβούλιο απορρίψει την αίτηση για 

εγγραφή στο Μητρώο, το τέλος που θα έχει καταβληθεί, θα θεωρείται ως δαπάνη 

για εξέταση της αίτησης. 

Παράκληση του Συμβουλίου είναι όσοι ήδη ασκούν το επάγγελμα, να 

αποστείλουν το έντυπο αίτησής τους για εγγραφή στο Μητρώο Εγγεγραμμένων 

Μουσικοθεραπευτών, ταχυδρομικώς μέχρι την 31η Μαΐου 2024, σε κλειστό φάκελο, 

στην πιο κάτω διεύθυνση. Όσοι αποκτήσουν στο εξής τα προσόντα, θα μπορούν να 

στείλουν την αίτηση τους όποτε έχουν τα απαραίτητα έντυπα.  

 

κ. Μαρία Καζαμία  

Έφορο Συμβουλίου Εγγραφής Μουσικοθεραπευτών 

Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

1448 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 

Για πληροφορίες/διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Έφορο του 

Συμβουλίου Εγγραφής Μουσικοθεραπευτών στo τηλέφωνo 22605312 ή / και στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση mkazamia@moh.gov.cy. 

 

 

 

Λευκωσία, 10 Απριλίου, 2024. 

 

 

 

 
 

 

  

 


